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(Exercice n°l (4points)
1)CompCéter Ce tahCeau suivante :

SymôoCe de
Catome

C AC

Z 6

A 13 12

X 7 14 17

SymhoCe du
noyau

iôS

EormuCe
éCectronique

2) (Déterminer àpartir de ce taôCeau Ces isotopes d'un même éCément chimique.
3)Soit une entité chimiqueXde composition :18éCectrons, 17neutrons et 16
protons.
a) Cette entité est-eCCe un atome ou un ion ? Justifier.
6) Identifier C'éCément en question àpartirdu taôCeau.
c) (Donner Ce symhoCe de cette entitéX.
d) Donner Ca structure éCectronique deX.
Exercice n°2: (4points)
L'ion magnésium Mg2+possède 10éCectrons et 12neutrons.

1)CaCcuCer Ca charge du noyau de don magnésium. Déduire, en Cejustifiant,
ceCCe de C'atome correspondant.
2) Déterminer Ce numéro atomique de CéCément magnésium.
3) Déterminer Ce nomôre de masse de cet éCément.
4) Donner Ca représentation sym6odque du noyau de C'éCément magnésium.
5) CaCcuCer Ca masse d'une moCe d'atome de magnésium.
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6)Sachant que C'éCément cuivre a deuxisotopes 2gCw et 2gCu et sa masse

JvtoCaire 94=63,5g.moC'1
a) Définir Ces isotopes d'un éCément chimique.
6) CaCcuCer Ces pourcentages massiques de chaque isotopes.

On donne :e = 1,6.10~19 C;mp = 1,67.10~24 getX= 6.02.10 23.
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(Exercice n°1:(ôpoints)
On a représenté sur Ce graphique ci-après Ca caractéristique intensité-tension
cfun cfipôCe résistor; tracée Cors d'une séance de travauxpratiques.
1°) (Donner Ce schéma du montagepermettant de tracer cette caractéristique.
2°) (préciser si ce dipôCe est actifoupassif. Justifier.
3 °)Déterminergraphiquement Ca vaCeur de Ca grandeur qui caractérise ce dipôCe.
4°) a) Enoncer Ca Coi d'Ohm reCative à un dipôCe résistor.

6) Sachant que Ca tension imposée aux homes de ce dipôCe est 1) = 15V.
caCcuCer vaCeur de Cintensité du courant qui Ce traverse.

5°) (Retrouver cette vaCeurgraphiquement.
6) CaCcuCer Ca puissance et Cénergie éCectrique consomméepar ce récepteur
pendant 10minutes defonctionnement enjoule et en Wh.
7)En queCCeforme d'énergie, ce résistor transforme-t-iCC'énergie éCectrique qu'iC
consomme ? VM
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Exercice n°2:(6points)
Soit Ce circuit éCectrique suivant :
On donneI= 0,8A et (Rj =30 Q. La résistance équivalente du dipôCeAC est

(Rjq =35 Q.
1)Rappeler Ca Coi d'Ohm reCative à un conducteur ohmique.
2) Déterminer Ca tension 1)jc-
3)Sachant que Vjkb = 18,4 V, déterminer Ca résistance <R.
4) Déterminer Ca tension Vcbc-
5) Déterminer donc Ca vaCeur de Cintensité du courant I2 traversant Ce résistor (Rj

6) Déduire Ca vaCeur de l'intensité du courant Iienprécisant Ca Coi utilisée.
7)Sachant que <Rj= 12Q, déterminer (Rj.
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